

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 辽宁版 | 第745期 | 2025年5月11日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

辽宁省法轮功学员被迫害简讯

辽宁省大连市金州区谭姓老年法轮功学员被非法抄家和绑架

老年谭姓女法轮功学员家住大连市金州区永安东庭住宅小区。4月21日上午，大连市金州区光中派出所9个警察去她家非法抄家。警察拿着一张照片说是有人拍了她的照片，举报她在外面讲真相。但那张照片是一个较年轻的女的，穿着裙子，根本就不是谭姓老年法轮功学员，警察就是找了个借口来迫害。警察将谭姓老年法轮功学员家的师父的法像和一些大法书抄走，并绑架谭姓法轮功学员去了派出所。晚上警察才将她放回家。警察要求谭姓法轮功学员第二天去派出所签到，她没去。

辽宁省清原县法轮功学员刘海涛被绑架

近日，辽宁省清原县公安警察再次去法轮功学员刘海涛家非法搜查，抢走一些私有物品（详情待查），法轮功学员刘海涛也被清原县公安局国保大队警察带走。请知情者提供详情。

辽宁省昌图县长发镇邓艳辉被冤判一年

铁岭市昌图县长发镇邓艳辉于二零二五年四月二十九日在没有通知家属的情况下非法开庭被冤判1年。在法庭上被要求给家属打电话交3000元钱就给减刑2个月。

辽宁抚顺张慧强被迫害案追踪消息

目前，由于张慧强案一审法院审理时存在的定案的证据没有质证、有一证据的时间存在自相矛盾的情况，张慧强对一审法院的判决提出上诉，要求中级法院驳回重新审理。沈阳市中级法院已经排定主审法官。

辽宁省营口市鲅鱼圈区法轮功学员遭迫害情况



2025年4月21日上午，辽宁省营口市鲅鱼圈区法轮功学员一行六人开车去九寨大集讲真相。车一到集上，就被警察盯上了，后来得知，车已经被跟踪两天了。六人全部被绑架，车上带的真相葫芦被抢走。同时在大集被绑架的还有一名李姓法轮功学员。

陈凤娟当天下午五点被送回家；李姓法轮功学员也于当天放回；刘国辉因病业于第二天也就是4月22日被放回来。其余四名法轮功学员，金翠香现被非法关押在营口市看守所，小孟、小波、老代被非法拘留15天，已于五月六日返回家中。

辽宁省凌源市法轮功学员黄贺芝再次被绑架、关押

二零二五年四月，凌源市法轮功学员黄贺芝被凌源市公安局绑架，现在被非法关押。

黄贺芝曾经多次遭受迫害。二零二三年六月四日，黄贺芝被凌源市南街派出所绑架、抄家，并被非法拘留十天。

二零二四年五月十七日，黄贺芝被不明真相的世人恶意举报。南街派出所抢走黄贺芝的随身物品，黄贺芝走脱，被迫流离失所。黄贺芝未修炼的家属去南街派出所要求归还物品，南街派出所胁迫家属骂师父后归还物品。

葫芦岛市绥中县杨将威被连山区检察院非法抗诉

辽宁省葫芦岛市绥中县法轮功

学员杨将威先生因在一个电线杆上贴了张“真善忍好”的不干胶，被绥中县公安局高岭派出所警察绑架构陷，被连山区法院非法判刑一年零两个月。连山区检察院2025年2月13日抗诉，图谋加重判刑。案件已于2025年3月24日移交到葫芦岛中级检察院，办案人：苏飞电话04297898204。

辽宁省锦州市凌海有法轮功学员被偷偷跟踪、安装定位器

2025年4月末，辽宁锦州凌海市（县级市）不止一位法轮功学员发现自己的电动车底盘上不知何时被人偷偷安装了定位装置，同时发现有便衣人员跟踪法轮功学员。当法轮功学员与他人接触后，那人就被便衣问及该法轮功学员和他说话的内容，问是不是说了法轮功？

这些现象表明，凌海市便衣人员的出现是在阻挡法轮功学员讲真相救人、破坏修炼环境。

辽宁法轮功学员彭秀新在山东烟台莱山区被绑架迫害

2025年3月21日，辽宁铁岭地区法轮功学员彭秀新被山东省烟台市莱山区望海派出所警察绑架，被关押30多天，现已回家。

辽宁鞍山海城市法轮功学员王秀玉被构陷到鞍山市立山区检察院

辽宁省鞍山海城市南台镇法轮功学员王秀玉，2025年3月6日被南台镇派出所警察绑架。警察在非法闯入王秀玉家进行搜查，抢劫了书籍、打印机等本应该受法律保护的私人物品。

2025年3月18日，王秀玉被鞍山市立山检察院非法批捕，王秀玉被非法关押在鞍山市第一女子看守所。4月10日，警方捏造的所谓“案件”已被送到鞍山市立山区检察院。◇

信仰无罪 停止迫害

贺洪军等五人被辽宁朝阳市公检法绑架构陷判刑

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁朝阳市法轮功学员贺洪军与妻子付文辉、内蒙古赤峰市法轮功学员兰青中与妻子胡秀丽、法轮功学员家属田鹏飞五人，被朝阳市公安局国保支队绑架、构陷，四次遭非法庭审，警察与检察官编造的伪证被当庭揭穿。近悉，五人被双塔区法院非法判刑：贺洪军和付文辉夫妇被非法判刑三年，兰青中和胡秀丽夫妇被非法判刑三年零六个月，田鹏飞被非法判刑二年。

贺洪军、付文辉夫妇是乡邻公认的好人。付文辉出生于一个贫困家庭，她从出生就体弱多病，经常治病，吃药，是个药罐子。最后父母实在无力抚养她，只好把她送给有能力抚养的人。付文辉的养父母整天为她担惊受怕，因为她说晕倒就晕倒。付文辉修炼法轮功后，按照真、善、忍的标准要求自己，做事为别人着想，这样她身体所有的疾病都好了，身心健康。在养父母过世后，付文辉把自己本应继承家财全部给了同被收养的哥哥，光房子动迁后的补偿费就有几十万。

兰青中（兰清忠、兰清中）以前患有肝炎，说是在拔牙的时候感染的，家里到处都是药，敞开抽屉也全都是，发展成了“乙型肝炎+++”，那时候全家都仿佛被一层阴霾笼罩，为了挣钱治病，夫妻啥活都做，倒卖衣服、卖水果、砖厂烧砖等等等等。妻子胡秀丽多年的劳累，也是一身病，有甲亢，眼睛变形，干吃不胖，脾气暴躁。修炼法轮功后，夫妻良坚持“真、善、忍”的标准做一个好人，获得了身心健康。

二零二四年五月十一日上午九点三十分，辽宁朝阳市公安局前进派出所共十人，在内蒙古赤峰市元宝山镇兰青中开的打字复印刻字门市外暗中潜伏，等到朝阳市法轮功学员付文辉（女）与她丈夫贺红军开汽车到达店里，立即绑架兰青中及贺洪军、付文辉夫妇。兰青中的

妻子胡秀丽被骗到店里绑架。警察掠走兰青中家借来给儿子买楼房的30多万元现金，抄走店里用来做生意的设备有：复印机、打印机、电脑等；抢走贺红军、付文辉夫妇的11万元现金。兰青中及朝阳的贺洪军、付文辉夫妻被警察用铁链子劫持走。

当天，辽宁省朝阳市公安局统一行动，绑架七十多名法轮功学员。当天早晨，田鹏飞正要送五岁的小儿子去幼儿园，刚下楼要骑车时，几个便衣突然蜂拥而上，给他铐上手铐。孩子吓得哇哇大哭，不知所措，五岁的孩子竟当场跪下求警察：“不要抓走爸爸！”……

田鹏飞是法轮功学员的家属，他经营的电脑维修小店，打开门做生意，为所有人服务。只因田鹏飞的父母田国友、孙孝梅修炼法轮功，警察经常骚扰他家。孙孝梅被迫离家漂泊在外多年。田国友、田鹏飞父子一家住朝阳市龙城区西大营子村，在当地是出了名的好人、老实人，邻居有事都愿找他们帮忙，他们也总是有求必应。他们家住的那条街，以前一到下雨就泥泞泛滥，田国友为了大家走路方便，自己用车拉沙子，默默把那条街都垫平了。

此次蓄谋已久的绑架，造成数十个家庭陷入苦难，正常的生活被破坏，生意也无法经营。善良人被关闭入监牢，遭受肉体与精神迫害，牵动亲人生活，使原本正常的社会陷入混乱。前进公安分局侦查大队副大队长姜宗林等人罗织罪名，制造伪证，拼凑案件，伙同双塔区检察院将田鹏飞与法轮功学员贺洪军、付文辉、兰青中、胡秀丽构陷到双塔区法院。

在二零二四年十二月二日、十八日、二十三日三次非法庭审时，警察与检察官伪造的证据、拼凑的构陷被一一揭穿，当事法轮功学员阐明法轮功学员都是好人，没有违反国家的任何法律，都在修心向善

对家庭、社会都是百利而无一害。还善意提醒这是冤案，对于终身追责制，这样做对谁都没有好处。并从各个角度阐明对所有参与人将来的利害关系。可个别公检法人员却仍听不进这些忠言，迫害好人仍不手软。二零二五年一月八日，双塔区法院通知律师，说双塔检察院重新补充证据并起诉。

二零二五年一月二十二日上午，朝阳市双塔区法院以双塔区检察院的“补充起诉”为由，第四次对胡秀丽、兰青中、贺洪军、付文辉和田鹏飞等五人非法庭审。所谓的“补充起诉”是朝阳610、公、检、法等人员临时捏造伪证。在历时三个多小时的非法庭审过程中，控辩双方交锋激烈，最终，通过五位当事人、四位维权律师和三位家属辩护人的不懈辩驳，否定了所谓的“补充起诉”，揭穿了捏造的伪证，使当庭的检、法人员一度理亏词穷，陷入尴尬局面。

在庭审辩护过程中，维权律师、家属辩护人，不仅对所谓“证据”分析和辩驳，也智慧的讲清大法的美好和被迫害的真相。

关于兰青中等五人遭受迫害的更多情况，请见明慧网文章《五岁幼子目睹警察疯狂绑架跪求别抓走爸爸》《内蒙古兰青中、胡秀丽夫妇再次面临非法开庭》《辽宁朝阳市警察绑架善良人 继续伪证构陷》等。

迫害法轮功，必遭天谴与人间正义的惩罚。希望所有参与迫害的公检法人员，不要被眼前的利益蒙了双眼，不知不觉中做了中共的殉葬品。迫害修炼“真、善、忍”的好人，生活在这样的社会不可悲吗？为什么还要推波助澜呢？！现在的天灾人祸一波接一波的，那是上天对人作恶的警告，为什么还不醒悟呢？！◇